Bai 22. ON TAP : BANG DON V] DO KHOI LUONG

1. Viét s6 hoac phén s6 thich hap vao chd cham :

10 i | Te—— ta ) — yén
T = yén VB = i ta
Tyén= ... kg 1Kg = oo tdn
1tan = .......... kg [ - — kg

2. \iét s6 thich hap vao ché cham :

a)27Tyén = ... kg 380kg = ... yén
1111 - R —— kg 3000kg =.......... ta
49t8n = ... kg 24000kg = ............ tan
b) 1kg 259 = .......... . g 6080g =...... KQ .oovvvenenn @
2kg 80 = i g 4T 350KG = ovviiviios tan ............ kg
3. [ 6tdn3ta .. 63ta 3050kg ... 3tan 6 yén
<|? 1
= 13kg 807g ... 138hg 5g 5 ta ... T70kg

4. Ngudi ta thu hoach & ba thira ruong dugc 2 tan dua chutt. Thira rung thu
nhat thu hoach dugc 1000kg dua chudt, thira rudng thir hai thu hoach dugc

bang % s6 dua chudt cla thira rudng thir nhat. Hoi thira rudng thir ba thu

hoach dugc bao nhiéu ki-l6-gam dua chudt ?
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